


次の  にあてはまる答を求めなさい。１１１１
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(3)　たて 54 cm ，横 90 cm の長方形の紙があります。これをあまりが出ないようにできるだけ

　　大きい同じ大きさの正方形に分けたとき，正方形は  枚できます。

(4)　今の時刻は午後 4 時 19 分 30 秒です。それから 5 時間 29 分 53 秒たったとき，

　　はじめに日付が変わるまであと ①  時間 ②  分 ③  秒です。 
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(5)　砂糖を水に溶かして，350 g の砂糖水を作りました。この砂糖の濃度が 38 ％のとき，

　　砂糖を溶かした水の量は  g です。

(6)　ある品物を仕入れて，4 割 5 分増しの定価をつけましたが，実際は定価の 1 割 5 分引きで売った

　　ところ，利益は 837 円でした。この品物の仕入れ値は  円です。

(7)　自動車が毎時 110 km の速さで 33 km 走ったときにかかった時間は，ある人が 4250 m を走った

　　ときにかかった時間より 1 分長くかかりました。この人の走る速さは毎分  m です。

(8)　A ，B ，C ，D ，E ，F の 6 人から 4 人を選ぶとき，その選び方は  通りあります。
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(9) 　 右の図の角 x の大きさは  度です。　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

(10)　たて 8.6 cm ,　横 12.5 cm，高さ  cm の直方体の体積は 468.7 3cm  です。

(11)　次の空間図形の体積は  3cm  です。

(12)　次の円グラフは，ある小学校の生徒が飼っているペットの種類をまとめたものです。

　　 この小学校で犬を飼っている生徒は 102 人でした。ネコを飼っている生徒は  人です。
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オリンピックの陸上競技にA さん，B さん，C さん，D さん，E さん，F さんの 6 人の選手が出場２２２２
したところ、次のような結果になりました。

　①　B さんは F さんより先にゴールしました。

　②　B さんと F さんの間に 1 人の選手が、E さんと F さんの間に 2 人の選手がゴールしました。

　③　E さんは A さんと F さんの 2 人より先にゴールしました。

　④　C さんと D さんはメダルをもらえませんでした。

ただし，同時にゴールした選手はいなかったとします。

この時，銅メダルをもらった選手は A さんだとわかります。その理由を説明しなさい。
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